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Agenția Națională Anti-Doping, numită în cele ce urmează ANAD, este 

instituţie publică cu personalitate juridică şi autonomie decizională în 

activitatea anti-doping. ANAD este direct responsabilă de adoptarea şi 

implementarea la nivel național a tuturor reglementărilor internaționale privind 

prevenirea și combaterea dopajului în sport.  

Reglementările anti-doping la nivel naţional au fost elaborate în concordanţă cu 

politicile internaţionale în domeniu, răspunzând exigenţelor formulate de 

Consiliul Europei, Organizaţia Naţiunilor Unite pentru Educaţie, Ştiinţă şi 

Cultură (UNESCO) și de Agenţia Mondială Anti-Doping (WADA). 

Astfel, România s-a angajat să transpună în deplină conformitate 

angajamentele asumate în sfera dreptului internațional incident prevenirii și 

combaterii dopajului în sport.  

Convenția Internațională a UNESCO împotriva dopajului în sport a fost 

acceptată prin Legea nr. 367/2006. Convenția împotriva dopajului a Consiliului 

Europei a fost ratificată prin Legea nr. 171/1998. Prin semnarea 

Memorandumului de la Copenhaga în anul 2003, România s-a angajat să 

transpună prevederile Codul Mondial Anti-Doping.  

Codul Mondial Anti-Doping  este documentul fundamental şi universal pe care 

se bazează Programul Mondial Anti-Doping în domeniul sportului. Scopul 

Codului este de a promova lupta împotriva dopajului prin armonizarea la nivel 

mondial a principalelor elemente anti-doping. Acesta trebuie să fie suficient de 

specific pentru a realiza deplina armonizare pe domeniile în raport cu care este 

nevoie de uniformitate, dar suficient de general în alte domenii, pentru a lăsa 

loc flexibilităţii în ceea ce priveşte modul în care sunt implementate principiile 

anti-doping convenite.  

Codul a fost conceput în considerarea principiului proporţionalităţii şi a 

drepturilor omului. 

Programul mondial anti-doping include toate elementele necesare pentru a se 

asigura armonizarea optimă şi aplicarea în cele mai bune condiţii a programelor 

anti-doping la nivel internaţional şi naţional.  

Principalele elemente sunt:  

Nivelul 1: Codul Mondial Anti-Doping 



 

 

 

 

 

 

 

Nivelul 2: Standardele Internaţionale şi Documentele tehnice 

Nivelul 3: Modelele de bună practică şi îndrumările  

Standardele Internaţionale  

Standardele Internaţionale pentru diferite domenii tehnice şi operaţionale din 

cadrul programului anti-doping au fost şi vor fi elaborate prin consultarea cu 

semnatarii şi guvernele şi aprobate de WADA.  

Scopul Standardelor Internaţionale este armonizarea activităţii organizaţiilor 

antidoping responsabile cu părţile tehnice şi operaţionale specifice din 

programele anti-doping. 

Aderarea la Standardele Internaţionale este obligatorie pentru respectarea 

Codului.  

Documentele Tehnice 

Documentele tehnice fac referire la cerinţele tehnice obligatorii pentru 

implementarea unui Standard Internaţional pot fi aprobate şi publicate periodic 

de Comitetul Executiv al WADA. Respectarea prevederilor documentelor 

tehnice este obligatorie pentru conformitatea cu Codul. 

În situaţia în care punerea în aplicare a unui document tehnic nou sau a unuia 

revizuit nu este urgentă, Comitetul Executiv al WADA va acorda un termen 

rezonabil pentru consultarea cu semnatarii, guvernele şi alţi parteneri 

instituţionali relevanţi.  

Documentele Tehnice vor intra în vigoare din momentul publicării pe pagina 

de internet a WADA, cu excepţia cazului în care este prevăzută o dată 

ulterioară. 

3. Modele de bună practică şi îndrumări  

Modele de bună practică şi îndrumări, având la bază Codul şi Standardele 

Internaţionale au fost şi vor fi elaborate pentru a oferi soluţii în diferite domenii 

anti-doping.  

Modelele şi îndrumările vor fi recomandate de către WADA şi vor fi puse la 

dispoziţia semnatarilor şi a altor parteneri instituţionali relevanţi, însă nu vor fi 

obligatorii.  

Având în vedere obligațiile ce-i revin ca semnatar al Codului Mondial Anti-

Doping, ANAD a inițiat procedurile de elaborare a unor noi acte normative la 

nivel național. 

Parlamentul României a adoptat Legea nr. 310/2021 privind prevenirea și 

combaterea dopajului în sport publicată în Monitorul Oficial al României, 

Partea I,  nr. 1229 din 27.12.2021. Acest act normativ a intrat în vigoare la data 

de 30.12.2021 și transpune prevederi care reflectă toate modificările și 

completările aduse Codului Mondial Anti-Doping, urmare a procesului de 

revizuire din care a rezultat varianta intrată în vigoare la 1 ianuarie 2021. 

Precizăm că transpunerea prin Legea nr. 310/2021 a avut în vedere toate 

cerințele referitoare la respectarea condiției de conformitate cu programul 

mondial anti-doping. În elaborarea Legii nr. 310/2021 s-au introdus și 

prevederi referitoare la aderarea la standardele internaționale elaborate de 

WADA, prin trimiteri la aplicarea acestora. 

Prin Legea nr. 310/2021 au fost abrogate dispozițiile Legii nr. 227/2006 privind 

prevenirea și combaterea dopajului în sport, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare și au fost puse bazele adoptării proiectelor de acte 

normative care să întregească cadrul legislativ privind prevenirea și combaterea 

dopajului în sport care să organizeze executarea legii sau în executarea 

dispozițiilor legii, respectiv a normelor metodologice privind prevenirea și 

combaterea dopajului în sport în conformitate cu standardelor internațíonale ale 



 

WADA pentru testare și investigații, pentru gestionarea rezultatelor controlului 

doping și pentru scutiri de uz terapeutic. 

În prezent Normele metodologice privind organizarea și desfășurarea 

controlului doping sunt aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 244/2015 

pentru aprobarea normelor metodologice privind organizarea și desfășurarea 

controlului doping, modificate și completate succesiv prin Hotărârea 

Guvernului nr. 771/2015 și Hotărârea Guvernului nr. 126/2018, acte normative 

care au organizat executarea dispoziților Legii nr. 227/2006 privind prevenirea 

și combaterea dopajului în sport. 

2. Schimbări 

preconizate                                                   

În raport de dispozițiile art. 11 din Constituție, România are obligația de a 

îndeplini întocmai şi cu bună-credinţă obligaţiile ce-i revin din tratatele la care 

este parte și care au fost ratificate sau acceptate. Odată ratificate sau acceptate 

acestea fac parte din dreptul intern.  

În ceea ce privește domeniul reglementat, respectiv prevenirea și combaterea 

dopajului în sport, ne referim în concret la Convenția Internațională a 

UNESCO împotriva dopajului în sport. Aceasta stabilește atât relația dintre 

Cod și Convenție (art. 4) cât și obligațiile Statelor-Părți cu privire la atingerea 

obiectivelor Convenției (art. 5).  

Totodată, Codul Mondial Anti-Doping are prevăzut un capitol separat cu 

privire la implicarea guvernelor în respectarea prevederilor Convenției 

Internaționale a UNESCO împotriva dopajului în sport și asigurarea unui cadru 

de reglementare conform cu cerințele programului mondial anti-doping (art. 

22).  

Competența Agenției Naționale Anti-Doping de a iniția reglementări se 

întemeiază pe prevderile art. 23.2.1 din Codul Mondial Anti-Doping, conform 

căruia ”Semnatarii vor implementa prevederile aplicabile ale Codului prin 

intermediul politicilor, statutelor, regulilor sau reglementărilor, în funcţie de 

autoritatea lor şi în limitele sferelor de responsabilitate relevante”. 

Dispoziţiile prezentului proiect de act normativ organizează executarea Legii 

nr. 310/2021 privind prevenirea și combaterea dopajului în sport.  

Prin prezentul proiect de hotărâre pentru aprobarea Normelor metodologice 

privind controlul doping, ANAD a luat în considerare atât cerințele 

programului mondial anti-doping coordonat de WADA în calitatea sa de 

reglementator global cât și dimensiunea cunoașterii legislației anti-doping de 

către lumea sportului românesc, respectiv sportivi, personalul asistent al 

acestora, precum și de către celelalte instituții care exercită la nivel național 

atribuții în domenii conexe. 

Proiectul de act normativ este structurat în cinci capitole, fiecare dintre acestea 

fiind structurate, după caz, pe secțiuni după cum urmează: 

 

Capitolul I -  Dispoziții generale reglementează principiile și definițiile 

termenilor utilizați precum și expresiile utilizate în cuprinsul normelor 

metodologice. 

 

Capitolul II – Procedura de de desfășurare a testării doping structurat în patru 

secțiuni după cum urmează: 

 

Secțiunea 1 - Planificarea testărilor doping  

Prezenta secțiune cuprinde dispoziții referitoare la: întocmirea planului național 

de testare, raporturile dintre ANAD și WADA cu privire la transmiterea 

documentațiilor cu privire programul de elaborare a riscurilor la dopaj și a 



 

planului național anual de testare.  

Planul național anual de testare se elaborează pe baza evaluării riscului de 

dopaj pentru fiecare disciplină sportivă în parte. Acest plan se revizuiește 

periodic în considerarea testărilor doping efectuate de alte organizații anti-

doping și informațiilor colectate și prelucrate. Revizuirea periodică are ca scop 

maximizarea eforturilor de testare și evitarea suprapunerii testării. 

Planificarea distribuirii testărilor este un proces continuu și dinamic desfășurat 

pe parcursul anului, iar ANAD va revizui planul și îl va modifica în consecință, 

pe baza informațiilor colectate și prelucrate și raportat la testările doping 

efectuate de către alte organizații anti-doping.  

Secțiunea mai cuprinde dispoziții cu privire la următoarele: testarea fără aviz 

prealabil, care este prioritară; testarea cu aviz prealabil; selecția sportivilor 

pentru testare atât în competiție cât și în afara competiției. 

Secțiunea 2 – Recoltarea de probe este structurată în patru părți și 

reglementează următoarele: pregătirea ședinței de recoltare; desfășurarea 

ședinței de recoltare a probei de urină; ședința de recoltare a probelor de sânge; 

recoltarea probelor de sânge pentru pașaportul biologic al sportivului. 

Testarea doping cuprinde dispoziții și proceduri privind selecția sportivilor 

pentru testare, notificarea acestora pentru testare, pregătirea ședinței de 

recoltare a probelor, criteriile pentru amenajarea staţiei de control doping,  

persoanele care au acces la ședința de recoltare a probei biologice, reguli 

privind desfăşurarea ședinței de recoltare a probelor biologice de urină și 

sânge, prelevarea probelor de sânge pentru pașaportul biologic al sportivului 

modificări necesare în procedura de testare a sportivilor minori și a sportivilor 

cu dizabilităţi, transportul probelor și a documentației aferente. 

Cu referire la principiile relevante ale precauțiilor standard recunoscute la nivel 

international la care se face referire la art. 39 litera a), apreciem standardul de 

referință este reprezentat de cel mai înalt reper de conformitate procedural de 

specialitate așa cum este acesta amplu descris în reglementările Organizației 

Mondiale a Sănătății. 

(https://www.euro.who.int/__data/assets/pdf_file/0005/268790/WHO-

guidelines-on-drawing-blood-best-practices-in-phlebotomy-Eng.pdf) 

Proiectul de act normativ reglementează și ipoteza în care este necesară 

recoltarea unei probe biologice suplimentare pentru analiza ulterioară a 

substanțelor și metodelor interzise în sângele total. Pentru referință norma 

include un exemplu în raport cu care facem următoarele precizări:  (a) detecţia 

transfuziei de sânge omolog şi/sau a agenţilor de stimulare a eritropoiezei  

reprezintă un tip de analiză din sânge caracteristic  controlului doping; (b) la 

aceasta se recurge în funcție de planul de testare, de documentul tehnic definit 

la art. 2 litera e) din proiectul de act normativ,  prevederile incidente din 

Standardul internațional pentru testare și investigații și recomandările unității  

de management al pașaportului biologic al sportivilor (APMU) definită la art. 4 

pct. 83 din Legea nr. 310/2021. 

Secțiunea 3 – Adaptări în procedura de testare a sportivilor cu dizabilități 

Prezenta secțiune reglementează dispoziții speciale cu privire la procedura de 

testare a persoanelor cu dizabilități. 

Secțiunea 4 - Transportul probelor și documentelor aferente 

Prezenta secțiune reglementează transportul probelor și a documentelor la 

autoritatea de testare și laboratorul de control doping desemnat de către aceasta  



 

autorizat, sau, după caz aprobat de către WADA.  

 

Capitolul III - Organizarea stațiilor de control doping pentru testarea doping în 

competiție 

Capitolul cuprinde dispoziții cu privire la: condițiile pe care trebuie să le 

îndeplinească spațiile în care se organizează stațiile de control doping pentru 

testarea în competiție; drepturile și obligațiile sportivilor în procedura de 

control doping; condițiile în care sportivul poate solicita amânarea prezentării 

în stația de control doping și părăsirea temporară a acesteia sau prezentarea cu 

întârziere la stația de control doping în competiție și în afara competiției. 

 

Capitolul IV – Cerințe referitoare la informațiile de localizare  

Acest capitol reglementează dispoziții cu privire la ierarhia loturilor de testare a 

sportivilor în funcție de cât de multe informații de localizare sunt necesare 

pentru a efectua numărul de testări alocate acestora în planul de distribuire a 

testărilor. 

ANAD adoptă o abordare piramidală și îi repartizează pe sportivi în loturile 

identificate în Standardul internațional pentru testare și investigații, în funcție 

de cât de multe informații de localizare sunt necesare pentru a efectua numărul 

de testări alocate acestora în planul de distribuire a testărilor.  

La baza piramidei se află loturile de testare pentru care se cer foarte puține 

informații de localizare a sportivilor - informații ce se stabilesc de către ANAD 

și care includ sportivii care nu îndeplinesc criteriile pentru a fi testați țintă 

prevăzute în art. 4.5.2 din Standardul internațional pentru testare și investigații. 

Între lotul de testare înregistrat și alte loturi se află lotul de testare care 

cuprinde sportivii de la care sunt necesare informații de localizare în vederea 

testării acestora cel puțin o dată pe an în afara competiției.  

În vârful abordării piramidale a ierarhizării loturilor de testare se află lotul de 

testare înregistrat, lot care cuprinde sportivii de elită, stabilit separat la nivel 

internațional de către fiecare federație internațională și, respectiv, la nivel 

național de către ANAD, care sunt supuși testării doping țintă în competiție și 

în afara competiției, ca parte a planului de distribuire a testărilor aparținând 

organizației sau federației internaționale respective și care au obligația să 

furnizeze informații de localizare în conformitate cu prevederile Codului și ale 

Standardului internațional pentru testare și investigații. 

Criteriile de includere a unui sportiv în lotul de testare înregistrat sunt stabilite 

pe baza dispozițiilor Standardului international pentru testare și investigații.  

Lotul de testare înregistrat al ANAD și lotul de testare trebuie revizuite și 

actualizate periodic, în scopul evidențierii modificărilor survenite sub aspectul 

includerii sau scoaterii din lot a unor sportivi 

în conformitate cu art. 4.8.12.5 din Standardul internațional pentru testare și 

investigații. 

Procedurile de includere sau excludere în/din aceste loturi sunt prevăzute în 

cuprinsul prezentelor normelor metodologice. 

De asemenea, prezentele norme reglementează cerințele referitoare la 

informațiile de localizare raportate prin ADAMS, soluționarea divergențelor 

dintre ANAD și alte organizații anti-doping cu privire la includerea unui 

sportiv în lotul de testare înregistrat. 

Prezentele norme metodologice stabilesc criteriile pentru includerea în lotul de 

testare înregistrat în conformitate cu Standardul international pentru testare și 

investigații.  



 

Actul normativ stabilește cazurile în care ANAD poate dispune măsuri cu 

privire la sportivii înscriși în lotul de testare care nu-și îndeplinesc obligațiile 

de furnizare a informațiilor de localizare.  

Prezentele norme reglementează situațiile în care ANAD dispune măsuri 

administrative ca urmare a faptului că sportivii incluși într-un lot de testare nu 

respectă cerințele referitoare la informațiile de localizare. 

 

Capitolul V – Dispoziții finale  

Reglementează dispoziții cu privire la coordonarea testărilor doping cu alte 

organizații în vederea eficientizării acestora și alocării resurselor necesare 

pentru asigurarea conformității programului național anti-doping cu programul 

mondial anti-doping. 

De asemenea se stabilește că standardele internaționale pe bază cărora ANAD a 

întocmit prezentele norme sunt disponibile pe site-ul ANAD  

www.anad.gov.ro. secțiunea Standarde internaționale.  

 3. Alte 

informaţii                                     

Prezentul act normativ trebuie adoptat și publicat în Monitorul Oficial până la 

data de 28 februarie 2022 care reprezintă termenul-limită acordat de Agenția 

Mondială Anti-Doping pentru menținerea statutului de conformitate al 

programului național anti-doping în raport cu programul mondial anti-doping. 

Acest răgaz a fost aprobat de către Comitetul Executiv al Agenției Mondiale 

Anti-Doping în temeiul art. 8.4.5 din Standardul internațional privind 

respectarea Codului de către Semnatari pe baza calendarului convenit între 

Guvernul României și Agenția Mondială Anti-Doping. Neîndeplinirea acestui 

angajament ar avea ca efect instituirea unor consecințe cu privire la statutul de 

conformitate al Agenției Naționale Anti-Doping în calitatea sa de organizație 

națională anti-doping și totodată aplicarea dispozițiilor art. 24 din Codul 

Mondial Anti-Doping. 

 

 

 

SECŢIUNEA A 3-A 

IMPACTUL SOCIO-ECONOMIC AL PROIECTULUI DE ACT NORMATIV 

 

 

 1. Impactul macroeconomic                                                   Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

11. Impactul asupra mediului 

concurenţial şi domeniului 

ajutoarelor de stat 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

 2. Impactul social                                                Prezentul act normativ urmărește să descurajeze, să 

reducă și chiar să elimine fenomenul de dopaj în sport 

pentru a proteja în acest fel sănătatea sportivilor, 

promovând valorile sportului curat. 

 3. Impactul asupra mediului Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

 4. Alte informaţii                      Nu este cazul. 

 

 

SECŢIUNEA A 4-A 

IMPACTUL FINANCIAR ASUPRA BUGETULUI GENERAL CONSOLIDAT, ATÂT PE 

TERMEN SCURT, PENTRU ANUL CURENT, CÂT ŞI PE TERMEN LUNG (PE 5 ANI) 

http://www.anad.gov.ro/


 

                   

Mii lei 

Indicatori Anul 

curent 

Următorii 4 ani Media pe 

5 ani 

1 2 3 4 5 6 7 

1. Modificări ale 

veniturilor bugetare, 

plus/minus, din care: 

a) buget de stat, din 

acesta: 

  (i) impozit pe profit 

  (ii) impozit pe venit 

b) bugete locale: 

  (i) impozit pe profit 

c) bugetul asigurărilor 

sociale de stat: 

  (i) contribuţii de 

asigurări           

2022 2023 2024 2025 2026  

2. Modificări ale 

cheltuielilor bugetare, 

plus, din care: 

a) buget de stat, din 

acesta: 

  (i) cheltuieli de personal 

  (ii) transferuri 

b) bugetul Fondului 

naţional unic de sănătate: 

   (i) bunuri şi servicii                

 

0 

 

 

 

0 

 

 

 

0 

 

 

 

0 

 

 

 

0 

 

 

 

0 

 

 

3. Impact financiar, 

plus/minus, din care: 

a) buget de stat 

b) bugete locale 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4. Propuneri pentru 

acoperirea creşterii 

cheltuielilor bugetare 

 

5. Propuneri pentru a 

compensa reducerea 

veniturilor bugetare 

      

6. Calcule detaliate 

privind fundamentarea 

modificărilor  

cheltuielilor bugetare – 

conform Anexei la 

prezenta. 

 

7. Alte informaţii 
Proiectul de act normativ se va implementa cu încadrarea în 

prevederile bugetare prevăzute prin bugetul ANAD. 



 

 

SECTIUNEA A 5-A 

EFECTELE PROIECTULUI DE ACT NORMATIV ASUPRA LEGISLAŢIEI  ÎN VIGOARE 

 

 

1.Măsuri normative necesare pentru 

aplicarea prevederilor proiectului 

actului normativ: 

a) acte normative care urmează a fi 

modificate sau abrogate ca urmare a 

intrării în vigoare a actului normativ; 

 

 

b)acte normative care urmează a fi 

elaborate în vederea implementării 

noilor dispoziții adoptate  

a) Hotărârea Guvernului nr. 244/2015 pentru 

aprobarea Normelor metodologice privind organizarea 

şi desfăşurarea controlului doping, publicată în 

Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 281 din 27 

aprilie 2015, cu modificările și completările ulterioare; 

 

 

 

Proiect de ordin privind stocarea probelor și păstrarea 

documentelor aferente  

2. Compatibilitatea proiectului de act 

normativ cu legislaţia comunitara in 

rnaterie 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest 

subiect. 

3. Decizii ale Curţii Europene de 

Justiţie şi alte documente 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest 

subiect. 

4. Evaluarea conformităţii: Proiectul de act normativ nu se referă la acest 

subiect. 

5. Alte acte normative şi/sau 

documente internaţionale din care 

decurg angajamente 

Dispozițiile prezentului proiect realizează o înglobare 

a noilor prevederi internaționale în domeniul dopajului 

în sport, respectiv modificările aduse Codului Mondial 

Anti-Doping, urmare procesului de revizuire și cele 

ale Standardului internațional pentru testare și 

investigații al Agenției Mondiale Anti-Doping, 

modificări care au intrat în vigoare la 1 ianuarie 2021, 

precum și prevederile Convenției Internaționale 

împotriva dopajului în sport, adoptată în cadrul 

Conferinței Generale a Organizației Națiunilor Unite 

pentru Educație, Știință și Cultură, la Paris la 19 

octombrie 2005, acceptată de România prin Legea nr. 

367/2006, Codul mondial Anti-Doping fiind anexă la 

această convenție. 

6. Alte informaţii Nu este cazul 

 

SECTIUNEA A 6-A 

CONSULTARILE EFECTUATE ÎN VEDEREA ELABORARII PROIECTULUI DE ACT 

NORMATIV 

 

1. Informaţii privind procesul de 

consultare cu organizaţii 

neguvernamentale, institute de 

cercetare şi alte organisme implicate 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest 

subiect. 

2. Fundamentarea alegerii 

organizaţiilor cu care a avut loc 

consultarea, precum şi a modului in 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

act:128290%200
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care activitatea acestor organizaţii este 

legata de obiectul proiectului de act 

normativ. 

3.Consultările organizate cu 

autorităţile administraţiei publice 

locale, in situaţia in care proiectul de 

act normativ are ca obiect activităţi ale 

acestor autorităţi, in condiţiile 

Hotărârii Guvemului  nr. 521/2005 

privind procedura de consultare a 

structurilor asociative ale autorităţilor 

administraţiei publice locale la 

elaborarea proiectelor de acte 

normative 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest 

subiect. 

4. Consultările desfăşurate in cadrul 

consiliilor interministeriale, in 

conformitate cu prevederile Hotărârii 

Guvernului nr. 750/2005 privind 

constituirea consiliilor 

interministeriale permanente 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest 

subiect. 

5. Informaţii privind avizarea de către 

a) Consiliul Legislativ 

b) Consiliul Suprem de Apărare a 

Ţarii 

c) Consiliul Economic şi Social 

d) Consiliul Concurenţei 

e) Curtea de Conturi 

Este necesar avizul Consiliului Legislativ. 

6. Alte informaţii Nu este cazul 

 

SECTIUNEA A 7-A ACTIVITĂTI DE INFORMARE PUBLICĂ PRIVIND ELABORAREA ŞI  

IMPLEMENTAREA PROIECTULUI  DE ACT NORMATIV 

 

1. Informarea societăţii civile cu 

privire la necesitatea elaborării 

proiectului de act normativ 

Proiectul de act normativ a fost afisat pe site-ul Agenției 

Naționale Anti-Doping www.anad.gov.ro în vederea 

consultării publice, potrivit dispozițiilor Legii nr. 52/2003 

privind transparența decizională în administrația publică.  

Procedura de consultare publică s-a realizat cu respectarea 

articolului 7 din Legea nr. 52/2003.  

Prezentul proiect de norme a fost prezentat în cadrul 

seminariilor de comunicare  organizate în contextul 

in cadrul proiectului ”Ajustarea legislației relevante 

privind combaterea dopajului în sport”, Cod MySMIS 

130073, Cod SIPOCA 740”. 

Seminariile ANAD se adresează personalului din 

direcțiile de tineret și sport județene, 

reprezentanților asociațiilor și cluburilor sportive, 

sportivilor, persoanelor care activează în domeniul 

sportiv, reprezentanților sălilor de culturism sau fitness, 

pesonalului de specialitate din cadrul instituțiilor de 

învățământ cu profil sportiv direct implicat în formarea și 

http://www.anad.gov.ro/


 

dezvoltarea tinerilor sportivi și ofițerilor anti-doping. 

Până la împlinirea termenului nu au fost primite observații 

și/sau propuneri din partea destinatarilor acestor norme. 

Proiectul de act normativ a fost reafișat la data de 

18.02.2022 pe site-ul ANAD. 

2. Informarea societăţii civile cu 

privire la eventualul impact asupra 

mediului in urma implementării 

proiectului de act normativ, precum şi 

efectele asupra sănătăţii şi securităţii 

cetăţenilor sau diversităţii biologice 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

3. Alte informaţii Nu este cazul 

 

 

 

SECTIUNEA A 8-A MĂSURI DE IMPLEMENTARE 

 

1. Masurile de punere in aplicare a 

proiectului de act normativ de către 

autorităţile administraţiei publice 

centrale şi/sau locale - înfiinţarea unor 

noi organisme sau extinderea 

competenţelor instituţiilor existente 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

2. Alte informaţii  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 În considerarea celor mai sus expuse, a fost iniţiat prezentul proiect de  hotărâre pentru aprobarea 

Normelor metodologice privind controlul doping pe care îl supunem Guvernului spre adoptare. 
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